Ответы:
1) 100

2) -1

3) 9

4) -1,5

5) 2

6) -2

7) 1,5

8) 
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9) 1,375

10) (-2; +∞)
11) [0;3]
12) (-∞;3]
13) [2,5; 7,5]
14) E(y)= 
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15) 0,5
16) 2
17) Ø

18) а
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(-∞; -2)U( 2;+ ∞)
19) p
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(-∞;-9)U(17;+ ∞)
20) 2

 Три пути ведут к знанию:
путь размышления – это путь
самый благородный, 
путь подражания – это путь
самый легкий и
 путь опыта – это путь

 самый горький.

Конфуций.
1) Найти наибольшее целое  значение функции        
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Ответ: 1250 
2) Найти наименьшее значение функции
       
[image: image6.wmf]x

x

y

2

1024

×

=

    на [1;4]
      Ответ: 32

3)      Найти множество значений функции
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       Ответ: 
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4) Решить уравнение
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       Ответ: 2

5) Найти все значения р, при которых уравнение 

         5-3cosx =p(1+tg2x) имеет хотя бы один корень.

        Ответ: (0; 8]
                               Выполнить самостоятельно:

·       Найти наибольшее целое значение функции

·                          1)
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 ;  2) y=log 0,2 (9-4sin2 x-3cosx)
·       Найти наименьшее целое значение функции

·                        3) 
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·       Найти наименьшее значение функции

·                       4) 
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 на [0;1] ;  5)у =log 0,5 (0,25-x2)
·      Найти наибольшее значение функции
·                   6) y =log 1,5 (
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·      Найти произведение наибольшего и наименьшего значения функции:  

·                   9) у =sin2 x+cosx+1,5
·      Найти множество значений функции  10) у =log 0,5  (4-2·3x -9x )
·                 11) 
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 ;  12) 
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·                 13) 
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·      Решить уравнение:     15) 4sin
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 x= 4x2 - 4x + 5;

·                 16) 
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 ; 17) (x-4)2 +3=sinx 
·      18)  При каких значениях параметра а уравнение 2х+4=а2  имеет                                              решение?   
·      19) Найти все значения параметра р, при которых уравнение 

· 8sin3x =p+9 cos2x не имеет корней.

·      20) Найти наибольшее значение функции f(x)= x(2x-3)6  при   
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